

Avance del Ejército del Centro, duro castigo a los invasores en el Este y magnífica actuación de los pilotos españoles

BULOS, RUMORES, MILAGROS Y OTRAS HIERBAS

LA BUENA SUERTE MENTIDA

Hay una artillería de bulos, como la hay de montaña, ligera o pesada, de largo o pequeño alcance.

Madrid sufre de tanto en tanto un bombardeo de bulos. Sus proyectiles, disparados desde los puntos estratégicos señalados por los traidores

caen sobre las barriadas, se infiltran en las casas, ruedan por las mesas de los cafés, alcanzan las casas.

El bulo se ceba en los mil detalles de nuestra retaguardia y de nuestra vanguardia; exagera nuestras deficiencias; pone alas negras de derrota a nuestras dificultades y las echa a volar sobre el cielo claro de nuestra confianza.

Desarmaremos al bulo mirándolo de frente, desmenuzándolo, disecándolo, vaciando su entraña, podriéndola ante los ojos lúcidos del pueblo, y diciéndole a éste: "¡He ahí el enemigo; por esa vía se infiltra el traidor; alerta por ese flanco. Estrechad las filas y no abráis brecha en nuestra seriedad y el filo coherente de la patria, del rumor envenenado."

Brinda material para una verdadera antología el bulo. Hoy nos ocupamos del que podríamos llamar "el bulo optimista, o bulo de las buenas noticias. Esas buenas noticias se refieren sobre todo a operaciones militares.

El bulo de la gran ofensiva, de la ofensiva magna, de la ofensiva definitiva que nuestras fuerzas preparan para breve plazo. Se dan fechas, número de unidades, cantidad de aviones, punto de partida, objetivos y resultados.

Al que lo susurra en un oído complaciente y cándido le viene "de un militar de toda confianza", "de alguien que está cototeado muy alto, muy alto", "de una persona de toda solvencia".

Es el bulo optimista, la pastilla amarga envuelta en almibar. Los días, fijados para ja enfloraba trascurren sin que nada ocurra.

"¿Por qué no atacamos?" "¿Es que no atacamos?" "¿Se habló tanto de ofensiva..."

Los estrategas del "vermouth" se impacientan. En las mesas de los cafés, los restos de bebida trazan líneas finas que marcan límites, y los dedos corren ágiles trazando itinerarios y tomando posiciones.

El bulo optimista, agotados todos los lazos, ha dejado, al correr, su envoltura de almibar y el jugo amargo de su entraña pone hiel en las gargantas.

El bulo, que vestía el ropaje de una intención optimista, actual

Sus propagadores, incautos, cuya vanidad se hincha por crecer portadores de importantes secretos militares, sirven al bulo como esos animales que sirven de hués. pedes intermediarios de determinados parásitos. Son el tercio propio para el desarrollo y vivencia del bulo. Este adquiere solvencia al pasar por su canal, y de buena voluntad. De ellos se dice, y suele ser verdad: "Teo Fulano no puede ser sospechoso de deslealtad; nunca ha sido reaccionario..."

Las intervenciones en el momento preciso, de países extranjeros, decidiendo en días la suerte de la guerra a nuestra favor, son bulos acudidos en el mismo metal.

De la misma esencia participa el bulo que pronostica aumentos fabulosos en las raciones y el que anuncia la llegada de barcos cargados—verdaderos cuernos de la abundancia—de todas clases de comestibles maravillosos, que serán regalados a la población en breves días.

El bulo optimista es más corrosivo, más solvente, más envenenado que el bulo pesimista. Contra este último se defiende mejor la tenaz resistencia de nuestra heroica ciudad mártir.

Nuestro pueblo es ya templado en las jornadas difíciles y ha sabido forjarse el más difícil de los heroísmos: el heroísmo cotidiano. El que se prueba a lo largo de los días; el que se robustece cada mañana; el que no flaquea ante los riesgos; el que aprueba los puños y crisma los labios en una promesa de venganza ante los caídos; el que se reafirma en el momento preciso de la batalla; el que se refuerza con un alrogo golpe de hombros, la parvedad de los garbanzos con el clásico "y que no falten".

Este heroísmo del detalle pequeño, mil veces más difícil que el que nace de los grandes impulsos, lo ha ganado nuestro pueblo en cien batallas. Lo ha ganado las madres en las trías mañanas de invierno, esperando pacientemente la leche para los pequeños; lo han ganado contra la amargura y el desaliento de las que lo habían tenido todo en esfuerzo, y que en las horas difíciles, no habían callado ante las dificultades.

Este heroísmo lo ha ganado el pueblo bajo el fuego de cien bombarderos, a través de las largas noches de oscuras en que se

prende el cielo madrileño con las antorchas de los cañones.

Este heroísmo denso, ese heroísmo que ha blindado un escudo para los corazones de nuestra ciudad, ese heroísmo es la más firme garantía de la victoria. Contra ese heroísmo tira la artillería del bulo.

Sepamos bien el valor que representa el templo de nuestra retaguardia y sepamos defenderlo como se defiende una posición en el frente.

La sobriedad, la seriedad, el valor, la madurez, el estoicismo que ha sabido ganar a nuestro pueblo, con las piezadas de nuestra fortaleza de la retaguardia. Sepamos defender esa fortaleza con todas las armas. No dejemos que los proyectiles del bulo abran brecha en ella.

Muchas cosas hemos aprendido; aprendamos también a callar. El silencio desarma al bulo.

Ana RECO



Noticias del día

El gobernador recibió a los periodistas, conversando con ellos de diferentes problemas de actualidad.

Manuel Rius Garcia, derrotista, ha sido condenado por los Tribunales especiales de guardia a seis años y un día de internamiento.

Andrés Mejías Torres pagará 2.500 pesetas de multa por traficar con víveres.

La Generalidad de Cataluña, atendiendo a las necesidades de los catalanes que luchan en los frentes del Centro, ha organizado unas expediciones regulares entre Barcelona y Valencia, de paquetes.

Desde Valencia serán expedidos los paquetes a todos los sectores del territorio leal. La Delegación de la Generalidad de Cataluña, en Madrid cuidará de la recepción y reparto de paquetes destinados a los frentes del Centro, así como de la expedición de paquetes desde Madrid a Cataluña.

Oportunamente anunciaremos la fecha de inauguración del servicio y los precios que regirán para el envío de paquetes.

La Dirección Provincial de Primera Enseñanza, después de oír a la Junta de inspectores, ha dispuesto, para armonizar la educación escolar en las vacaciones de verano, lo siguiente:

Primero. La actividad escolar, en sus jornadas íntegras, tendrá como base trabajos que, además de no requerir esfuerzos intensos, sirvan para iniciar a los niños en lo que Cossío llamó "cultivo del ocio"; es decir, que, haciendo gastos útiles y agradables, que, a la par que distraigan y recreen, enaltecen y elevan el espíritu.

Segundo. Cuando los niños no puedan desarrollar estas actividades con toda comodidad, por insuficiencia de local y del material, podrán asistir, previo acuerdo de los respectivos maestros y conocimiento de la Inspección, a otra escuela próxima, donde puedan desenvolverse fácilmente y con satisfacción para

ellos.

Un condenado a muerte

VALENCIA, 2 (10 n.).—Ha terminado la celebración del juicio oral por delito de rebelión contra el procesado Manuel Martín Lario, que fue condenado a muerte.—Fébus.

Solidaridad Internacional Antifascista. - S. I. A. Grupo Artístico Literario

Se hace público, para conocimiento de los que hayan adquirido localidades y del público en general, que el festival magno en homenaje a los gloriosos autores don Jacinto Benavente y hermanos Álvarez Quintero, organizado por el Consejo Provincial de S. I. A., se celebrará en el teatro de la Zarzuela el día 21, en lugar del día 14 como estaba anunciado.

CONSEJO PROVINCIAL

El compañero Mancebo, nombrado instructor del expediente que se sigue contra dos altos funcionarios

Esta mañana celebró sesión la Comisión Permanente del Consejo Provincial, bajo la presidencia del camarada Rubiera.

En el orden del día figuraban para su aprobación asuntos de las Comisiones de Cultura, Gobierno Interior, Hacienda, Sanidad y Asistencia Social y Agrícola.

El punto tercero del orden del día que proponía aceptar la dimisión que de su cargo de profesora adscrita a los Colegios del Consejo Provincial de Madrid presenta la maestra Laura Bustillo Molero, pasa de nuevo a estudio de la Comisión de Cultura a propuesta del compañero, camarada Cervera.

A continuación el secretario dio lectura a un escrito de la presidencia dando conocimiento del abandono de servicio de dos altos funcionarios provinciales y por cuyo motivo se ha abierto un expediente para esclarecer debidamente el hecho y las responsabilidades que de él puedan derivarse.

La presidencia pronunció unas palabras para notificar al Consejo

que los cargos abandonados están cubiertos provisionalmente.

El compañero Germán Puertas, de la F. A. I., propuso el nombramiento de un juez especial que entienda en el asunto y todas las minorías expresaron su conformidad con las gestiones realizadas por el camarada Rubiera y con la propuesta del representante de la F. A. I., que habló en nombre de la minoría confederal libertaria.

Quedó nombrado el compañero Mancebo, de la C. N. T., instructor del expediente administrativo que se instruye a los dos funcionarios que abandonaron sus puestos.

Muñoz Sobrino, dió cuenta de la visita realizada al Instituto Provincial de Puericultura por el Comité Suizo de Ayuda a España y de la magnífica impresión recogida en la visita, acordándose felicitar al director del establecimiento por el trabajo realizado en pro de la infancia.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión.

PARTE OFICIAL DE GUERRA FACILITADO POR EL MINISTERIO DE DEFENSA

Todos los ataques enemigos a nuestras líneas de la zona del Ebro, rechazados

EN EXTREMADURA, LA LINEA PROPIA HA SIDO RECTIFICADA A VANGUARDIA

"Ejército de tierra. ESTE.—Las fuerzas al servicio de la invasión, intensamente protegidas por su aviación y tanques, atacaron hoy nuestras líneas de la zona del Ebro siendo totalmente rechazadas por los soldados españoles, que les infligieron duro castigo.

En la tarde de ayer los "cazadores" republicanos, que protegían un servicio de nuestros aparatos de bombardeo, encontraron, a la altura de Gandesa, dieciséis "Fiat", que huyeron cobardemente. Prosiguiendo sus servicios, nuestros aviones combataron con un "Heinkel 52", quince "Meissel-Smith" y veintidós "Fiat". Fueron derribados el "Heinkel", que cayó, incendiado, al este de Flix; un "Fiat", al este de Villalba; otro, al norte de Poble de Masalaca, que estalló en el aire; otro, en los montes de Ascó; otro, que se destruyó incendiado, al suroeste de Fayón, y un último, "Fiat", que se incendió en el aire. Nosotros perdimos dos "cazas", cayendo en territorio leal, hieso, uno de los pilotos, que se arrojó en paracaídas.

CENTRO.—Las fuerzas españolas, venciendo brillantemente la resistencia enemiga, atacaron ayer en la zona de Albaracín, conquistando el Portillo de Guadalquivir, cotas 797, 1.731, 1.502 y 1.552 y los pueblos de Griegos, Guadalquivir y Frías de Albaracín, rebasando ampliamente el río Guadalquivir. Se han capturado muchos prisioneros y material de guerra muy abundante, aún por clasificar.

EXTREMADURA.—La línea propia ha sido rectificada a vanguardia con la ocupación de Cerro Volado, en el sector de Castuera. En los demás frentes, sin noticias de interés."

Hospitalet y Tarragona, bombardeados por la aviación alemana

"Atención.—En la mañana de hoy, los aviones alemanes han bombardeado Hospitalet y Tarragona, causando víctimas entre la población civil."

Continúa la ofensiva del Ejército del Centro

SE CONSOLIDAN POSICIONES Y SE CONQUISTAN VARIOS PUEBLOS

En el Cuartel General del Ejército del Centro facilitaron anoche el siguiente comunicado:

"En la región de los Montes Universales ha continuado hoy la ofensiva, consolidando las posiciones conquistadas ayer y conquistándose los pueblos de Guadalquivir, Alto de las Hoces, La Esquilada y vértice Cañadas, en la región del mismo.

En el subsector sur del mismo frente hemos conquistado el Alto del Moro y Cerro Norte."

Aviso urgente a los Comités de Control e Incautación de las Industrias que tengan una capacidad de instalación eléctrica superior a 5 HP.

Dado el prolongado estiaje, que determina la menor producción en los saltos de agua, que surten de energía eléctrica a Madrid y su provincia, y con objeto de no agotar las reservas indispensables para el funcionamiento de industrias de guerra y alumbrado de hospitales y población civil, el Comisariado de Electricidad ruega a todas las industrias, cualquiera que sea su especialidad, y que tengan una capacidad de instalación superior a 5 HP, se pasen por este Comisariado, sito en la calle de Serrano, número 33, segundo, donde se les facilitará normas a seguir.

Dada la importancia de los asuntos a tratar, finalizará el plazo de información por el Comisariado a partir de las cuarenta y ocho horas de la publicación de esta nota.

EL DELEGADO GENERAL

De interés para los Sindicatos

SE HA PUBLICADO EL FOLLETO TITULADO "REGLAMENTO DEL CONSEJO ECONOMICO CONFEDERAL Y NORMAS DE ORGANIZACION Y FUNCIONAMIENTO DE SUS COMISIONES ESPECIFICAS"

Se pone en conocimiento de los Comités de fábrica, de Empresa, de Industria, Consejos técnico-administrativos y estadísticos, y Comités sindicales de la C. N. T. que se ha publicado el folleto titulado "Reglamento del Consejo Económico Confederal y Normas de organización y funcionamiento de sus Comisiones específicas y Secciones", que se vende al precio de pesetas 2,75, el ejemplar, dándose un descuento del 25 por 100 en los pedidos desde diez ejemplares.

Los pedidos pueden hacerse indistintamente a las Federaciones Nacionales de Industria respectivas, a los Consejos Regionales de Economía Confederal, a la Distribuidora Ibérica de Publicaciones o directamente al Consejo Confederal, Via Durruti, 30, tercero, Barcelona.

Ateneo Libertario de la Barriada de Lavapiés.—Por la presente se convoca a todos los compañeros de este Ateneo a una Asamblea extraordinaria que tendrá lugar el viernes, día 5 del actual, a las ocho de la tarde.—El Comité del Ateneo.

Sindicato Unico Regional de Industrias de Gas, Agua, Electricidad y Similares, del Centro (Sección Gas).—Por la presente se convoca a una Asamblea general extraordinaria de la Sección para el próximo jueves, a las seis de la tarde.—El Comité de la Sección.

Sindicato Unico de Industrias Fabril, Textil, Vestir, Piel y Anexos, de Madrid (Sección Piel).—Esta Sección convoca a un Pleno de militantes, que se celebrará el jueves, día 4 del corriente, a las siete y media de la tarde.—El Secretario.

Agrupación Anarquista del Puente de Vallecas.—Se convoca a todos los compañeros de esta Agrupación para una Asamblea general ordinaria que se celebrará el próximo jueves, día 4, a las siete de la tarde, en nuestro domicilio social, Don Ramón de la Cruz, 31.

Dada la importancia suma del orden del día, se ruega la más puntual y numerosa asistencia.

Agrupación Mujeres Libres de la Barriada de Salamanca.—Se ruega a todas las afiliadas a esta Agrupación de barriada asistir a la Asamblea general que se celebrará el jueves, día 4, a las seis y media de la tarde, en nuestro domicilio social, Anteaño Casas, 13, donde se discutirá el siguiente orden del día:

1.º Nombramiento de Mesa de discusión.

2.º Lectura del acta anterior.

3.º Gestiones del Comité.

4.º Informes de la Delegación.

5.º Asuntos generales.

Dado los asuntos a tratar, se ruega la puntual asistencia.—El Comité.

POR TIERRAS DE ARAGON

NOCHE MALA

Por MAURO BAJATIERRA

Está lloviendo otra vez. Las espigas, extendidas en la era para la trilla, han de esperar al sol para que las seque; los muchachos, en los parapetos, se amantan para aguantar el agua; nosotros maldicimos los inconvenientes que se nos presentan para terminar la tarea de la recolección.

No sentimos pasar las horas, aunque ya han pasado dejando atrás el día.

—¡Alto!—oímos gritar fuera a un centinela.

—¡Estado Mayor!—contestan. Abrimos, para que la luz del candil alumbrase la escena. Un capitán de Artillería y un teniente de E. M. llegan perdidos por los atajos de la Sierra; se

les ha roto el coche en la carretera, dicen, y vienen andando en busca de la Comandancia y puesto de mando de la División, y han equivocado el camino. Tienen prisa de llegar, y desde donde estamos hay media hora de auto.

—¡Allá va el "viejo", que es el remediatado para estos casos. Despierto al chófer, y los muchachos salimos con el coche a treinta, que es como únicamente puede caminarse por esta pista de guerra, y aun con riesgo de desespararse.

Cuando llegamos a la División, el agua del radiador cuceó y borbota, a punto de estallar; el aceite y la grasa se escurren, como para freír patatas; hay

que abrir el capot, que esperar un buen rato, que refrescar el motor; son las tres de la mañana y las nubes empiezan a mandarnos agua.

Cuando podemos seguir, al dar una curva, una patrulla nos da el jaito; paramos, juegan las linternas y nos conocen.

—¡Tengo orden de no dejar pasar a nadie—dice el sargento.—¿A mí, tampoco?—pregunto.

—El sargento duda, y como lo veo, le saca del apuro.

—¡Tú tienes orden de que no pase nadie. Ignoro quién te ha dado esa orden—tan escueta, que te pone a un conflicto al no dejarme pasar a mí, estando de servicio—le digo.—Vamos, pues, a cumplir los dos con nuestro deber. Tú tienes la guardia en la carretera. ¿La tienes por la montaña?

—¡No!—contesta.—Fues entonces, pasaremos andando.

El sargento no comprende muy bien lo que le digo; pero a él le dieron la orden de estar en la carretera.

El chófer se queda allí, esperando. Nosotros retrocedemos, y por entre la Sierra avanzamos, bajo el agua de las nubes y dando trompicones en las peñas; llegamos a la mina y de allí a Comandancia, donde decimos lo que nos ha pasado. No saben nada, y un enlace, a caballo, sale a la carretera donde espera el chófer, que llega a nosotros en seguida.

No fué nada.

Cuando comentamos la situación, sentimos ruido. Es la patrulla de marrajes, que acompaña a siete muchachos de la S. I. A., que se han perdido de los que los acompañamos, repartiendo cosas a los combatientes. Llegan aspasadas de tanto andar. No han cenado, y a las cuatro de la mañana no es posible improvisar otra cosa que café.

Les cedemos las colchonetas y almohadas y mantas. Nosotros dormimos sobre los hierros de los colchones, que se nos clavan y nos martirizan. Si no lloréramos, iría a dormir al campo.

Sólo falta que las "pavas" vengán maduradoras y haya que tocar la campana.

El teniente Alber, que duerme en mi cuarto, no puede dormir tampoco. Lleva ocho días en Comandancia y ya habla aragonés puro que le enseñan, las malicias de las minas.

—¡Riñós qué nocheche!—dice.—No sabe la S. I. A. el sacrificio que hacemos en vez de festejarlos.

Le recrimino con sorna; aún me está doliendo salva la parte, el viaje que hice en macho de los picachos en busca del "Ferrer".

—Cómo se conoce—le digo—que tú no conoces a "Calceines".

—¿Quién es "Calceines"?—me pregunta.

—El macho más holgazán de todos—le digo—; el que me ha mojado los huesos durante dos horas y sin derecho a protestar de ello...

Suenan la campana y pegamos un salto. ¡Las "pavas"! Llamamos corriendo a las muchachas, que duermen, y para colmo de la tardanza, se han desnudado.

—¡Arriba! ¡Fuera en seguida!—les gritamos.

Y cuando salimos corriendo con ellas en ristre, suena otra vez la campana.

Ya han pasado las "pavas". Lo que en otros días ni nos interesaba, hoy nos alarmó por las muchachas.

¡Ay, S. I. A. de Valencia, cómo festejamos el segundo año de guerra!

Comité de Enlace Sindical de Peluqueros-Barberos, U. G. T.-C. N. T.

Se ruega a los familiares de todos los compañeros peluqueros-barberos, afectos a los Sindicatos, que justifiquen estar en los frentes, que se presenten en la Secretaría de Castelló, 18, para cobrar la parte proporcional de haberes correspondientes al mes de junio.

Estos pagos se harán previa presentación de la autorización por escrito de interesado, y justificación de estar al corriente en los pagos con la Organización.

Las horas de pago serán: de nueve a una y de cuatro a seis de la tarde, todos los días, y a partir del día 3 de agosto próximo.

EXTRANJERO

(Viene de la página anterior.)

Las negociaciones puedan llevarse a cabo en una atmósfera de tranquilidad tan necesaria para que se resuelva el conflicto."

La Prensa alemana, al anunciar la salida de Runciman con dirección a Praga, parece comenzar una nueva campaña de propaganda contra Checoslovaquia.

Utiliza para ello el tema del folleto publicado por el Partido de los sudetes en contra de la reorganización del Estado checoslovaco y (las reacciones que tal escrito han provocado en los periódicos de Praga.

La Prensa alemana, en general, habla tendenciosamente de una situación ficticia y de un ambiente especial creado por la Prensa alemana para inducir sobre Runciman. A propósito de ello los Runcimans tratan de hacer notar al delegado británico el delicado carácter de su misión y las grandes dificultades que tendrá que vencer.

Se trata, pues, de una campaña sin otro objeto que el de agravar la situación e impedir la solución pacífica que el Gobierno de Praga trata de dar a la cuestión de los sudetes.

En Zurich, con motivo de la fiesta nacional, el Partido "frontista" (fascista) organizó una manifestación con antorchas, que fué prohibida por las autoridades. A pesar de la prohibición intentaron realizarla, y la Policía cargó repetidas veces con los sabios desentendidos. Varios manifestantes resultaron heridos, y otros treinta fueron detenidos. Se ha abierto proceso contra el diputado Tobler, organizador de la manifestación.

En los frentes oficiales de Roma se ha facilitado un comunicado, dando cuenta de las pérdidas oficiales sufridas por las "divisiones legionarias" en España, en los combates habidos entre Teruel y Barracas.

El comunicado dice que las pérdidas se elevan a 1.845 hombres, repartidos de la siguiente forma: Músicos, siete oficiales y doscientos cincuenta legionarios; heridos, 140 oficiales y 1.293 legionarios. Desaparecidos, un oficial.

Se dice que el Japón ofrece la paz a China

HONG KONG, 3.—Se afirma que el Gobierno chino ha recibido recientemente nuevas proposiciones de paz del Gobierno japonés. Se asegura que, aunque todavía severas, las nuevas condiciones de paz son considerablemente más suaves que las hechas anteriormente por el Japón.

En Hong Kong se afirma que estas condiciones de paz, sobre las cuales se observa la mayor reserva, son examinadas actualmente en Hankou.—Fébus.

El entierro del señor Salmerón

CONSTITUYO UNA SENTIDA MANIFESTACION DE DUELO

BARCELONA, 13.—En un funeral multitudinario de la Casa de Asistencia Social Francisco Maciá fué traído a Barcelona el cadáver de D. José Salmerón. A las siete y cuarto de la tarde, partió de dicho centro benéfico el cortejo fúnebre. Abrieron marcha batidores de la Guardia Urbana a caballo, con traje de gala, y seguía el féretro, completamente cubierto de coronas de flores. La primera presidencia estaba formada por el capitán de corbeta Sr. Azcárate, en representación del Presidente de la República, y el introductor de embajadores, señor Rivas Cherif; la segunda la integraban el presidente de la Generalidad, señor Company; los ministros de Estado, Hacienda, Justicia, Obras Públicas, Trabajo, Instrucción, Comunicaciones, que ostentaba la representación del presidente de las Cortes, y el ministro sin cartera señor Giral; la tercera la constituían el consejero de Hacienda de la Generalidad, señor la Presidencia, Hacienda y el general Tarradellas; los subsecretarios de fe de la Escorta Presidencial, señor Escocet; la familiar estaba presidida por el hijo del finado, don Nicolás, a quien acompañaban varios familiares y el Consejo Nacional de Izquierda Republicana.

Entre las personalidades que asistieron al entierro figuraron los ex ministros Indalecio Prieto, Marcelino Domingo, Alvaro de

Albornoz, el presidente del Tribunal de Casación, el subsecretario de Instrucción Pública, el secretario general de la Presidencia de la República, Ortega y Gasset, el Ayuntamiento de Barcelona en Corporación y el presidente de la Asamblea Municipal, señor Aragón. La comitiva la integraban millores de ciudadanos. Por el paseo de Fermín Galán y ronda de Fermín Salvochea la comitiva se dirigió a la calle del Bruch, donde se despidió el duelo, si bien fueron muchas las personas que acompañaron al cadáver hasta el cementerio de Las Cortes, donde se verificó el sepelio.—Fébus.

Estilografica

FLORIAN DELGADO

ZARZUELA

MANANA, JUEVES, A LAS SEIS DE LA TARDE

Despedida de todo el magnífico programa de atracciones y grandiosa función-homenaje, en la cual actuarán 40 grandes figuras de las variedades.

Vea cartelera

BAR MODELO Hortaleza, 38

DESAYUNOS, LICORES Y CERVEZA

BAR MAYOR (Socializado) Calle Mayor, 41 Especialidad en café natural, pastas y licores.

LA CASA DEL DURO CAMISERIA Y NOVEDADES Carrera de San Jerónimo, 12

© Archivos Estatales, cultura.gob.es

ESTATALES